

## Петр Иванович АЛЕКСЕЕВ

После длительной, тяжелой болезни скончался заслуженный артист РСФСР Петр Иванович Алексеев,

Вступив в 1908 году шестнадцатилетним юношей в прославленный оркестр В. В. Андреева, П. И. Алексеев воспринял лучшие традиции этого замечательного коллектива, которые легли затем в основу всей его творческой деятельности.

Переехав в 1919 году из Ленинграда в Москву, П. И. Алексеев организует здесь совместно со знаменитым виртуозом на балалайке Б. С. Трояновским концертный ансамбль русских народных инструментов, который в результате его многолетней неутомимой и энергичной деятельности вырос в лучший в этом жанре Государственный русский народный оркестр имени Н. Осипова.

Трудно переоценить и значение созданного П. И. Алексеевым оркестра русских народных инструментов Всесоюзного радио, явившегося активнейшим пропагандистом русской народной инструментальной музыки, лучших произведений классической и современной музыки.

На протяжении всей своей творческой деятельности П. И. Алексеев оказывал широкую помощь музыкальной самодеятельности. До последних дней жизни он руководил самодеятельными оркестрами русских народных инструментов в Московском городском доме учителя, в Московском энергетическом институте, в Московском высшем техническом училище имени Баумана.

П. И. Алексеев навсегда сохранит о себе светлую память, как о выдающемся общественно-музыкальном деятеле, внесшем неопределимый вклад в развитие русской народной инструментальной музыки.

Группа товарищей.

Москва

10 МАЯ 1960

СОВЕТСКИЙ НАУЧНИК